
２０２４年度「学びに関する調査（卒業時）」 

【卒業生が中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア】主な意見のまとめ 
順位 分類 割合 件数 内容例 

1 食堂・売店 
 

107 
・学生食堂の混雑緩和 
・メニューの価格を安くしてほしい 

2 通学 
 

93 
・バスの混雑緩和 
・バス定期を安くしてほしい 

3 施設・設備 
 

47 
・キャンパスやトイレを綺麗にしてほしい 
・雨漏りしている箇所を直してほしい 

4 満足 
 

21 
・とても良い環境で勉強ができた 
・中部大学は今後も残り続けてほしい 

5 授業全般 
 

20 
・教養科目をもっと増やしてほしい 
・ディスカッションを増やしてほしい 

6 喫煙 
 

15 ・喫煙所の再設置 

6  駐車場 
 

15 
・駐車場の路面等の整備 
・駐車スペースの拡大 

8 環境 
 

14 
・バリアフリー化を進めてほしい 
・建物間の連絡通路の増設 

8 交流 
 

14 
・友人を作れる機会を増やしてほしい 
・先輩との交流機会をもっと増やしてほしい 

10 
Wi-Fi・ 
通信環境 

 
13 

・Wi-Fi 環境の強化 
（接続し難い講義室を無くす等） 

10 就職支援 
 

13 
・現在の就職支援の継続 
・就職支援の前倒し（2年生春学期から） 

12 学費 
 

12 
・学費を安くしてほしい 
・学費の還元 

13 学生サポート 
 

9 ・学生に寄り添ったサポートの充実 

14 資格 
 

8 
・資格取得に繋がる講義を増やしてほしい 
・資格支援のサポートの充実 

14 行事 
 

8 
・もっとイベントを増やしてほしい 
・大規模な野外イベントを増やしてほしい 

14 レベル向上 
 

8 ・知名度の向上 

14 エアコン 
 

8 ・もっと早く冷房（暖房）をつけてほしい 

※有効回答数 494件、％欄は有効回答数における対象項目の割合 
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